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MA1001: Introduccién al Calculo 2024-1

CONTROL 6

P1. a) (2 puntos) Determine el valor de ll’m1 (1 —x)tan (%)
T—

b) (4 puntos) Determine los valores de las constantes a,b € R de tal forma que HH(I) f(x) = f(0), donde
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P2. a) (1 punto) Demuestre que exp <—> < para x > 0.
T z+1
b) (1 punto) Use el Teorema del Sandwich apropiadamente para demostrar que
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¢) (4 puntos) Use el resultado de la parte b) para hallar, si existen, las asintotas de la funcion
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Indicacién: Puedes usar el siguiente resultado sin demostrarlo.
Sean a,L € Ry f,g: R — R dos funciones tales que lim f(z) =Ly lim g(z)= +oo.
z—at z—at
= lim [f(z)+g(x)] = +oo
z—at
» Si L >0, entonces lim f(x)g(z)= +o0.
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El resultado también es valido si se reemplaza a™ por a™ o si se reemplaza oo por —o0.
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